
Systemy operacyjne i sieci komputerowe

Test o systemach operacyjnych i sieciach komputerowych

Poziom trudności: Średni

1. Który z kabli cechuję się najniższą tłumiennością w spektrum 2.4GHZ ?

A - RF-5

B - RF-240

C - H-1000PE

D - H-155

2. Jaka warstwa modelu OSI znajduje sie pomiędzy warstwą prezentacji, a tarnsportową ?

A - sesji

B - łącza danych

C - fizyczna

D - sieciowa

3. Adres IP 38.176.229.5, maska podsieci 255.0.0.0, jaka to klasa ?

A - A

B - B

C - C

D - D

4. Która z poniższych technologii jest najwolniejsza?

A - HSPA

B - WIMAX

C - WI-FI

D - GSM

5. Określ typ modulacji w sieciach 802.11g:

A - FHSS

B - DSSS

C - OFDM

D - IR
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6. Jaka jest prawidłowa wartość terminatora 10base2 ?

A - 50 omów

B - 70 omów

C - 100 omów

D - 35 omów

7. Które z pojęć są najbardziej powiązane z sieciami ?

A - porty, karty i SCSI

B - routery, mostki i huby

C - bity, bajty i czipy

D - mega, giga i tera

8. Ile bajtów znajduje się w adresie MAC ?

A - 4

B - 6

C - 8

D - 16

9. Podstawowy protokół określający zbiór regół w internecie to:

A - ELEKTRONICZNA PREZENTACJA

B - INTRANET

C - TCP/IP

10. WWW to:

A - ogólnoświatowy, hipertekstowy system informacji

B - globalna, ogólnoświatowa sieć

C - popularna przeglądarka internetowa

D - współdziałanie różnych komputerów

11. Serwer to:

A - komputer z odpowiednim oprogramowaniem świadczący usługi w sieci Internet

B - program kontrolujący pracę przyłączonego do komputera urządzenia

C - nośnik danych komputerowych

D - komputer podłączony do sieci Internet, który znajduje określone informacje
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12. Która z podanych sieci jest największa ?

A - Lan

B - Man

C - Wan

13. Która z podanych nie jest topologią sieciową ?

A - Magistrali

B - Pierścienia

C - Gwiazda

D - Serial

14. Co oznacza skrót HTML?

A - HyperText My Life

B - HyperText Markup Language

C - HyperTest Makeup Language

15. Adres ethernetowy to inaczej:

A - adres MAC

B - adres IP

C - adres TCP

D - adres IPX

16. Która z podanych topologii urządzeń nie jest dozwolona w interfejsie FireWire?

A - Gwiazda

B - Pętla

C - Łańcuch

17. Jak nazywany jest kabel ze złączem RJ45?

A - Skrętka

B - Bnc

C - Światłowód

D - Koncentryk
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18. Każdy komputer w internecie posiada:

A - NIEPOWTARZALNY ADRES IP

B - DRUKARKĘ

C - POŁĄCZENIE MODEMOWE

19. W adresie strony rządowej domeną najwyższego poziomu jest skrót:

A - COM

B - GOV

C - EDU

20. Jaki rodzaj złącza jest używany w standardzie 10base2 ?

A - RJ-45

B - BNC

C - AUI

21. Co oznacza skrót ATM ?

A - Automatic Transferral of Multiplex

B - Automatic Teller Machine

C - Aggregated Topograpghy Method

D - Asynchronous Transfer Mode
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. A

4. D

5. C

6. A

7. B

8. B

9. C

10. B

11. A

12. C

13. D

14. B

15. A

16. B

17. A

18. A

19. B

20. B

21. D
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